



巴西队磨刀霍霍 热身赛大胜对手

□据 新华社电

曾五夺世界杯冠军的世界足球劲旅巴西队与坦桑尼亚队的友谊赛7日晚在达累斯萨拉姆中国援建的坦桑尼亚国家体育场举行,巴西队5:1大胜。

比赛开场10分钟,巴西队11号球员罗比尼奥在罚球区射门进球;比赛进行到34分钟时,罗比尼奥头球射中,为巴西队再得一分。

下半场,巴西队替补队员、中场拉米雷斯在全场比赛52分钟时为巴西队再进一球,将比分变成3:0;比赛进行到76分钟时,巴西队核心球星、身穿10号球衣的卡卡用胸部将球挡进球门,巴西队再得一分。

坦桑尼亚队在距离比赛结束还有3分钟时终于进球得分;而拉米雷斯在补时阶段头球射中,赢得他本场比赛中的第二个进球,也是巴西队的第五个进球,将比分踢成5:1。

能容纳6万人的坦桑尼亚国家体育场欢声雷动,群情激昂。坦桑尼亚总统基奎特也来到体育场观看。

这场友谊赛还致力于推动消除非洲大陆的疟疾,结束世界范围的饥饿现象。坦桑尼亚儿童手持写有“消除疟疾、结束饥饿”字样的横幅和两国球星一起入场。

这是巴西队在6月11日南非世界杯足球赛开始之前的最后一场热身赛。此前,巴西队2日在津巴布韦首都哈拉雷3:0战胜东道主津巴布韦队。



巴西队球员拉米雷斯(右)在比赛中。

撵走十个足球流氓

□据 新华社电

南非警方6月7日将10名有可能在世界杯期间挑起足球暴力活动的阿根廷“足球流氓”遣送出境。在约翰内斯堡坦博

国际机场拘留了一夜之后,这10人已被遣送至南非邻国安哥拉。

南非警方表示:“这10人均为阿根廷人。”南非情报部门称这些人是南非世界杯上的危险分子,世界杯期间有可能扰

乱公共秩序、实施暴力行为,并很可能在阿根廷队比赛时与对方球迷及其他阿根廷球迷发生争执或殴斗。

南非警方还透露,10名足球流氓中,有一人是正处在保释期的谋杀案嫌疑人。

英雄谱

传奇射手金童罗西

有些球员能够控制比赛,有些人能够展现超人的球技,而另外一些人只能依靠身体的本钱。保罗·罗西并不属于以上的任何一类,他就是一名射手,一名天生的射手。在1978年阿根廷世界杯以及1982年西班牙世界杯中,这名仅仅身高1.75米、体重74公斤的意大利前锋将恰当的跑动、完美的位置感以及天生超群的机会把握能力和谐地结合在了一起,他也成为了当时世界上最优秀的射手之一。

罗西在1978年阿根廷世界杯中表现出了极高的水平,他无与伦比的把握机会能力此时已得到了全世界的注意。在与法国队的比赛中,罗西不负众望,在关键的时刻攻破法国队大门,使意大利队跻身四强。就在这届世界杯赛上,罗西得到了“金童”的绰号。

1982年7月5日,罗西迎来了最辉煌的一天,在世界杯对巴西队的比赛中他奉献了美妙无比的球技。开场5分钟时,罗西接队友传球,金头一点破门得分。第25分钟,罗西阻截塞雷佐漫不经心的横传,单刀直入再下一城。下小时易地再战,到68分钟时双方踢成2:2平,场上的气氛空前紧张。关键时刻,罗西再显神威,门前抢点一扫攻入决定胜利的第三粒进球,罗西的帽子戏法将巴西队淘汰出局。

罗西在本届杯赛最后3场比赛中的六粒进球,不仅帮助意大利队成功登顶,也将最佳射手和最佳球员的桂冠双双戴在了自己的头上。

韩国队誓入十六强

□权香兰

南非世界杯11日开赛,韩国主帅许丁茂8日表示,希望在第一场比赛中拿下对手希腊队,为韩国队打入十六强开道。

本次南非世界杯是韩国第七次连续打入世界杯决赛圈。但是,除2002年韩日世界杯上,借助主场之利打入四强外,韩国队还未在其他任何一次“远战世界杯”中打入过十六强。因此,韩国队信誓旦旦,表示要在本届南非世界杯上创造第一个

“远战世界杯十六强”的历史。

在2006年德国世界杯上,韩国队取得了一胜一负一平的成绩,这是韩国在2002年世界杯之外在世界杯舞台上取得的历史最好成绩。在以往的非本土作战中,韩国队均未尝胜绩。

本届世界杯韩国队与阿根廷队、希腊队以及尼日利亚队分在B组。对B组的形势进行分析之后,韩国主帅许丁茂表示,与希腊队的比赛将是决定韩国队是否能够打入十六强的关键一役。许丁茂说:

“如果能够在首场比赛中战胜希腊队,即使此后败给阿根廷队也问题不大,因为韩国队可以通过在最后一场比赛中与尼日利亚队的较量争得十六强的人场券。”

不过,许丁茂也指出:“尼日利亚队也怀着与韩国队一样的想法,希望能够从希腊队身上全取三分,以2胜1负的成绩打入十六强;因此,如果韩国队在与希腊队的比赛中败北,那么韩国队只能通过与阿根廷队恶战来争取打入十六强的机会了。”

课堂上可看世界杯

□喻虹霞

哥斯达黎加教育部长列昂纳多·加涅尔7日向公立学校发出通知,允许在校生在课堂上观看南非世界杯的开幕式和第一场比赛。

世界杯开幕式将在哥斯达黎加时间上午6点开始,而学生们上课时间为上午7点,只能观看部分开幕式,但是可

以观看上午8点开始的南非队和墨西哥队的比赛。

教育部的通知指出,南非世界杯已经吸引了16亿人的兴趣,成为全球最有影响的赛事。通知要求学校引导学生分析比赛的文化背景和赛场纪律,以便使学生通过观看比赛而得到教育。

哥斯达黎加队本届世界杯并未获得出线资格。



罗西